; Pocitaci vahy

Spocitani polozek obsazenych
v nadobe

Cyklové pocitani bez vyprazdnéni nadoby
Casto je teba spocitat polozky v nddobg, aniz by

bylo nuiné pfelozit polozky v jedné nadoby do druhé.

Tim se 8effi ¢as a penize.
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Postup je zcela jednoduchy za pfedpokladu,
Ze zndme vlastni hmotnost nddoby (hmotnost
v prdzdném stavu).

P Ioz’re plnou nddobu na vdhu,
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KdyZ je pInd nddoba umisténa na vdze, stisknéte tlacitko TARE (vlastni hmotnost obalu) a na stupnici
se zobrazi nulova Gistd hmotnost ,0”.
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Dates 17/04/2013 Time: 14:01:02
Odeberte z nadoby vzorek nékolika kust, napfiklad 10, vdha zobrazi zdpornou Gistou hmotnost.
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Ndavod k pouziti

Stisknéte tladitko poctu kusd, napriklad pro 10 kust, vaha se prepne do pocitaciho rezimu a zobrazi
,~10 pcs” (-10 kust). To je téch 10 kusd, které byly odebrdny z nadoby.
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Vrafte odebrané kusy do nadoby, na vdze se zobrazi O kusC.
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HighRes: 0.0000
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Vlozte zndmou vlastni hmotnost nddoby, napfiklad 0,48 kg. Stisknéte flacitka 0,48 a tlagitko TARE.
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Vdha prepiSe predchozi viastni hmotnost nastavenou hmotnosti (viastni hmotnosti ruéné viozenou pomoci
tlacitek) a na vdze se zobrazi celkovy pocet kusl v nddobg.
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